

## 我买的自动挡汽车

## 为何成了手动款？

日前，江先生准备在江北上汽大通4S店购买一辆V80款的商务用车，但交付订金后江先生发现，预定的自动挡车辆在合同单上变成了手动款。到底发生了什么？

江先生告诉记者，他打算购买上汽大通的一款汽车用来拉货。几经询价，最终找到江北上汽大通4S店，因为该店销售程先生是他老乡，“感觉靠谱些”。在买车前的沟通中，程先生还为江先生争取到了1万多元的优惠。

但没想到的是，即将提车时，江先生突然发现，购车合同上写的款式变成了手动挡。

江先生向记者出示了他和4S店签署的合同单据。从合同单据上可以看到，“手动”二字笔画比较紧密、粗重，与前后字迹稍有不同，且超出了格式合同相应的表格栏。江先生表示，“手动”二字有明显改动的痕迹。签合同同时，他压根没有注意到这两个字，一直以为自己买的就是自动挡。

江先生称，按照之前和销售人员的协商，他花这个价格买的是自动挡，而

买手动挡不需要这么高的价格，两者相差5000元。他要求4S店再降价5000元，或按照原本商量好的价格提供自动挡的车辆。而4S店拒绝了这一要求。

记者在4S店见到了当时负责销售的程先生，他解释说：“现在新车价格都很透明，在各个汽车APP上都有官方指导价，江先生来之前在其他地方也咨询过。他是我老乡，我才向领导申请到了这一优惠价格。”

程先生告诉记者，从头至尾，他向江先生报出的价格都是手动挡的。因此，他坚决否认“手动”二字是背着江先生“偷偷改动”的。

至于再降5000元的诉求，程先生表示“绝对不可能”。

那么，江先生订购的究竟是自动挡还是手动挡？

记者采访时注意到，店里的试驾车型并不多，而V80这款车的试驾车型只有自动挡。

当被问起试驾的情况时，程先生表示，由于他们没有V80手动挡的试驾车型，便用自动挡车型让江先生试驾。“江先生试驾的时候，我们确实没有明确和江先生提过，他买的车型是手动挡，而不是他试驾的这款自动挡。”

或许是因为试驾时的沟通问题，才让江先生以为自己花11.8万元买的是自动挡，而不是合同上写的手动挡。

由于双方未能就车型和售价达成一致，江先生提出取消购买、退回订金的要求。对此，程先生表示，订金已经交给上海总部，退订金需要上级领导审批，等流程走完就会把钱退还给江先生。而关于江先生提出的赔偿误工费等等要求，4S店表示拒绝。

记者 毛雷君 实习生 张陈晔

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

胆拖复式中大奖  
宁波购彩者擒大乐透1009万元

2月11日，体彩大乐透第23014期开奖，位于宁波市海曙区段塘街道粮丰街81-2号的3302014695体彩实体店一购彩者采用胆拖复式投注，成功命中当期一等奖1注，单票收获奖金1009万元。

当期大乐透开奖号码为“03、08、18、22、24+01、09”。据中奖实体店代销者尹先生回忆，当天晚上开奖之后，他通过终端机后台第一时间就知道自家店里中出了大乐透头奖，当时还有不少购彩者在店内聊天喝茶，听闻这一喜讯后，整个实体店都沸腾了，大家赶紧掏出彩票，看自己是不是那个幸运儿。遗憾的是，在场购彩

者均无缘大奖。

不过，当获知中奖票的投注方式之后，尹先生表示大致知道谁是中奖者了，因为该购彩者前区选用了4个胆拖5个号，后区以1胆拖2号，这种投注方式“技术含量”较高，会用的购彩者并不多。在他印象中，经常采用此法投注的购彩者只有那么几个，不过究竟是谁如此幸运，还要等中奖者现身省体彩中心。

尹先生说，自家实体店2021年8月开业，开业仅18个月就中出一注千万元大奖，这是个好兆头，“18”谐音“要发”，希望新的一年有更多购彩者能收获幸运。

伴随着2023年新春的气息，第19届亚运会即将在杭州举行。喜迎亚运，助力公益，浙江体彩“乐透迎亚运·集字有好礼”活动将于2月13日开启。凡在省内体彩实体店购买大乐透，单票金额满30元且进行追加，有机会获得幸运字符，集齐“杭”“州”“亚”“运”“会”，就能赢得华为手机。同时，通过浙江体彩服务号扫描票面，还有机会获得3元超级大乐透追加彩票代金券。此外，中得“会”字符，还能得到宁波体彩送出的价值2023元的兔年即开票红包一个。三重惊喜等你揭晓，快来赢取属于你的奖品吧！

复式投注防爆冷  
宁波购彩者  
喜中足彩175万元

2月9日，传统足彩14场胜负游戏第23015期开奖，位于余姚市阳明街道北滨江路217号的3302022580体彩实体店传来喜讯，有购彩者凭借一张复式票，中得一等奖1注，二等奖11注，擒获奖金1751135元。

据了解，中奖者董先生平时做点小生意，业余爱好主要是看球赛研究竞彩足球，偶尔也会购买传足14场胜负游戏。由于上一期足彩头奖空开，1362万元奖金滚存至第23015期，董先生对这期足彩特别期待，希望抓住奖池有滚存的契机收获大奖，因此他适当提高了投注金额。

开奖前一天晚上，董先生经过一番仔细研究，发现第23014期14场比赛仅打出5场正路，从技术面和基本面分析，他觉得本期也必须“防冷”。因此，对于几场不确定的比赛，他均采用复式投注的方式防“爆冷”。当期开奖，董先生“防冷”成功，一举斩获175万元大奖，收获了新年的第一份好运。

董先生表示，看球赛是自己的一种爱好，而买竞彩和足彩，在为公益事业做贡献的同时还能期盼一份幸运，这种感觉也是极好的。

大乐透助力亚运  
集字送华为手机、赠票等好礼

今年是杭州“亚运”之年，为迎接我们翘首以盼的第19届亚运会，浙江体彩精心推出“集字有好礼”活动。只要购买超级大乐透彩票，单票金额满30元且进行追加，就有机会获取幸运字符，集齐“杭”“州”“亚”“运”“会”字符，赢取华为手机、超过50万赠票等好礼，为你开启2023年幸运之路！

## 1. 活动时间

自2月13日开售的第23016期开始，至3月13日开奖的第23027期结束，共12期。

## 2. 活动规则

活动一：集字有好礼

活动期间，购彩者在省内体彩实体店购买超级大乐透彩票，单票金额满30元且进行追加，则有机会获得幸运字符，幸运字符打印在彩票上，多期票仅首期参与，具体如下：

活动二：大乐透助力亚运，扫票送3元大乐透代金券，最高可中1800万元

活动期间，购彩者在省内体彩实体店购买超级大乐透彩票，单票金额满30元且进行追加，通过浙江体彩服务号扫描票面，有机会获得3元超级大乐透追加彩

票面打印字样	中奖条件	奖品
杭/州/亚/运/会	集齐“杭”“州”、“亚”“运”“会”字符	华为P50e手机一台 (活动期间共计将送出72台)
	出现“亚”或“运”字符	价值6元随机超级大乐透追加彩票一张
	出现“杭”或“州”字符	价值3元随机超级大乐透追加彩票一张

票代金券，多期票不参与。

## 3. 兑奖方式

集齐“杭、州、亚、运、会”幸运字符的购彩者，可凭符合活动规则的彩票及有效身份证前往当地市体彩中心领取奖品，兑奖截止日期为3月22日；中得活动一彩票的购彩者，应在购票门店当场领取，离店视为自动弃奖，中得活动二彩票代金券的购彩者，应在10个自然日内到浙江省内体彩门店兑换彩票，过期无效。

## 4. 注意事项

活动一赠票预算金额504万元，华为P50e手机72部；活动二赠票预算金额176.40万元，若赠票在活动结束前送完，则本活动提前结束。活动一多期票仅首期参与活动，活动二多期票不参与。

有趣的集字活动，美好的亚运祝福，超多的惊喜礼品，快约上亲朋好友一起

买乐透，集字符，迎亚运！祝愿大家都有更多的好运降临哦！

